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Question Ka pareizi izrunat vardu poras — ar patskani [0] vai divskani
[uo]?

Answer
Vards poras izrunajams ar garo patskani [0].
Valodas prakse liecina, ka biezi lietotos internacionalismus latvieSu
valodas runataji vairs neizjut ka sveSus vardus un to izrunu cendas
latviskot. Sadi skaidrojama neatbilstiba normai ir ari varda poras
izruna.
.LatvieSu valodas pareizrakstibas un pareizrunas vardnica” akceptéta
norma ir garais patskanis [0]: poras.

Sources

LatvieSu valodas pareizrakstibas un pareizrunas vardnica L. Ceplitis, A.
Mikelsone, T. Porite u. c. Riga : Avots, 1995, 628. Ipp.
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